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Данное описание предназначено для личного пользования и является интеллектуальной 
собственностью. Любые действия, такие как копирование, передача третьим лицам и дальнейшая 
перепродажа запрещены!! 
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https://www.instagram.com/shapushka_store/


Необходимые навыки: умение вязать лицевые и изнаночные петли. 

 
МАСТЕР-КЛАСС представлен для вязания шапочки в двух вариантах из пряжи 

мериносовая шерсть 125м/50гр и 90м/50гр (далее по тексту Вариант 1 и Вариант 

2). У шапок получается чуть завышенная макушка. Но вы можете сами 

регулировать высоту. Также шапочку можно связать без отворота. Тогда высоту 

резинки необходимо сократить вдвое. 

 
Материалы: 

 

1. Пряжа: 100% мериносовая шерсть Lana Gatto Super Soft 125м/50гр, Tropical 

Lane ill Punto Forte 135м/50гр в количестве 3-4 мотка. Аналоги на стр.15-16. 

 

2. Lana Gatto Maxi Soft 90м/50гр, Tropical Lane Supremo 90м/50гр 2-3 мотка. 

Аналоги на стр.15-16. 
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Инструменты: 

 

1. Круговые спицы с леской 40см номер 4 и 5 для шапки Вариант 1 и спицы 

№3 и 3,5 для шапки Вариант 2 (+/- 0,5 - 1 в зависимости от вашей 

плотности). 

2. Игла с большим ушком или крючок. 

3. Маркер. 

4. Ножницы. 

Узоры: 

Резинка 1х1. 

- I - I - I - I - I 10 

- I - I - I - I - I 9 

- I - I - I - I - I 8 

- I - I - I - I - I 7 

- I - I - I - I - I 6 

- I - I - I - I - I 5 

- I - I - I - I - I 4 

- I - I - I - I - I 3 

- I - I - I - I - I 2 

- I - I - I - I - I 1 

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1  
 

Вафельный узор*. 

I I I I I I I I I I 10 

I I I I I I I I I I 9 

I  I  I  I  I  8 

I  I  I  I  I  7 

I I I I I I I I I I 6 

I I I I I I I I I I 5 

I  I  I  I  I  4 

I  I  I  I  I  3 

I I I I I I I I I I 2 

I I I I I I I I I I 1 

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1  
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Условные обозначения: 

 

I - лицевая петля  

  

- - изнаночная петля 

  

 - вытянутая петля (1 петлю снять как лицевую, нить за работой) 

 

*Вафельный узор представлен схемой для кругового вязания. Если захотите повторить его в 

поворотном вязании, четные (изнаночные) ряды нужно вязать по рисунку: вместо лицевой 

изнаночная, вытянутую петлю снимаем как изнаночную, нить перед работой. 

 

Размеры: 

 

Вариант 1. Пряжа 125м/50гр в 2 нити. 

49 — 51 

52 — 54 

55 — 57 

Вариант 2. Пряжа 90м/50гр в 1 нить. 

49 — 50 

51 — 53 

54 — 56 

 

ВАЖНО!!! Перед тем как приступить к вязанию, рекомендую вам связать 

образец. Если вы не попали в плотность, то необходимо сменить спицы на 

больший или меньший размер в зависимости от вашей плотности. Один нюанс: 

вязание по кругу и поворотное вязание может значительно отличаться, т.к. по 

кругу вязание получается чуть плотнее. Чтобы точнее определить вашу 

плотность, необходимо связать образец большего размера от 15 см., например, 

на 30 петель. Если вы уже вязали из этой пряжи и ваша плотность совпадает с 

моей, этот этап можно пропустить. 

 

Как измерить плотность.  

В слегка растянутом виде (сильно не тянуть) измерить сантиметровой лентой 

 (рулеткой) центральные петли образца. С начала ряда измерять не рекомендую, 
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поскольку кромочные и первые от кромочных петли могут быть слабее и 

результат замера может быть неточный. 

 

Плотность вязания узором резинка 1х1 после ВТО: 

для пряжи 125м/50гр 18 петель и 27 рядов в квадрате 10х10 см 

 

для пряжи 90м/50гр 21,5 петель и 33 ряда в квадрате 10х10 см 
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Плотность вязания вафельным узором после ВТО: 

для пряжи 125м/50гр 19 петель и 27 рядов в квадрате 10х10 см 

 

для пряжи 90м/50гр 22,5 петель и 33 ряда в квадрате 10х10 см 
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Начало работы. 

 

Вариант 1.  

Размер 49 — 51  

На спицы номер 4 (или те, на которых вы попали в плотность) набираем 84 петли 

+ 1 для соединения и смыкаем вязание в круг.  

Набор петель 

После этого разворачиваем вязание и начинаем вязать отворот резинкой 1х1 40 

рядов или 14 см в высоту. 

Соединяем в круг и вяжем первый ряд 

Вяжем резинку 

 

Когда отворот готов, мы переходим на спицы номер 5 и начинаем вязать 

основным узором «вафельный» согласно схеме на стр.3 

 

Кому неудобно читать схему, предлагаю порядное описание узора: 

1-й ряд - лицевые петли. 

2-й ряд - лицевые петли. 

3-й ряд - одну петлю снимаем, не провязывая, рабочую нить оставляем за 

работой, следующую петлю провязываем лицевой, повторяем до конца ряда. 

4-й ряд - одну петлю снимаем, не провязывая, рабочую нить оставляем за 

работой, следующую петлю провязываем лицевой, повторяем до конца ряда. 

5-й и последующие ряды вяжем, повторяя предыдущие 4 ряда. 

Раппорт узора составляет 2 петли и 4 ряда. 

 

А также порядное описание в формате видео: 

1-й первый ряд+переход при вязании другим цветом. 

2-й ряд. 

3-й ряд. 

4-й ряд. 

Как выглядит переход на другой цвет. 

 

Чтобы соединить нить без узлов, я использую следующий способ: 

Соединение нитей методом сваливания. 
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https://drive.google.com/file/d/1-9IxlW_JSH_EFxdn67TWgG4TTPgPLPma/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/15SzyZZg9NfK7e7xWAj1t3NBljegUeDAq/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/15SzyZZg9NfK7e7xWAj1t3NBljegUeDAq/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1LzknwT2cpzmGRyt2nQGPLmk_XhOapEV2/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1LzknwT2cpzmGRyt2nQGPLmk_XhOapEV2/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1pa99B37alNQdD7oDMrHSBQ_q-MHKnPzi/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1pa99B37alNQdD7oDMrHSBQ_q-MHKnPzi/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1fevG0-2cTQNNuKCm3cpKmS2T_vigauEe/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1fevG0-2cTQNNuKCm3cpKmS2T_vigauEe/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1O_OuI-Z5qx_JTPGVKXCX7IeYouQ_xkLO/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1O_OuI-Z5qx_JTPGVKXCX7IeYouQ_xkLO/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/17-a2Qgep3Avm0izTCtdb-DWSsMn1aErp/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/17-a2Qgep3Avm0izTCtdb-DWSsMn1aErp/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1mgWdqvrKf3QrE5QdYAStXq3JWnCFHOTB/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1mgWdqvrKf3QrE5QdYAStXq3JWnCFHOTB/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1hIh57TJ3oOwUVL3whg9HyfksT1I5Mkrx/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1hIh57TJ3oOwUVL3whg9HyfksT1I5Mkrx/view?usp=sharing


Продолжаем вязать узором «вафельный» 13 см в высоту, закончив вязание 

лицевыми рядами. 

 

Мы подошли к этапу убавок и закрытию макушки.  

1-й ряд - одну петлю снимаем, не провязывая, следующую вяжем лицевой и 

протягиваем ее через снятую петлю. Повторяем до конца ряда. На спицах 

остается 42 петли. 

2-ряд - лицевые петли. 

3-й - ряд повторяем как первый. На спицах остается 21 петля. 

4-й ряд - лицевые петли. 

Делаем убавки 

Оставшиеся петли стягиваем при помощи иглы и заправляем кончики. 

Стягиваем макушку 

 

Размер 52— 54  

На спицы номер 4 (или те, на которых вы попали в плотность) набираем 88 петель 

+ 1 для соединения и смыкаем вязание в круг.  

Набор петель 

После этого разворачиваем вязание и начинаем вязать отворот резинкой 1х1 40 

рядов или 14 см в высоту. 

Соединяем в круг и вяжем первый ряд 

Вяжем резинку 

 

Когда отворот готов, мы переходим на спицы номер 5 и начинаем вязать 

основным узором «вафельный» согласно схеме на стр.3 

 

Кому неудобно читать схему, предлагаю порядное описание узора: 

1-й ряд - лицевые петли. 

2-й ряд - лицевые петли. 

3-й ряд - одну петлю снимаем, не провязывая, рабочую нить оставляем за 

работой, следующую петлю провязываем лицевой, повторяем до конца ряда. 

4-й ряд - одну петлю снимаем, не провязывая, рабочую нить оставляем за 

работой, следующую петлю провязываем лицевой, повторяем до конца ряда. 

5-й и последующие ряды вяжем, повторяя предыдущие 4 ряда. 

Раппорт узора составляет 2 петли и 4 ряда. 
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https://drive.google.com/file/d/11qJC5gryIURBTsFkrjRLNe5A6VQsRgx1/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/11qJC5gryIURBTsFkrjRLNe5A6VQsRgx1/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1CO8uSPJF5ia_S0e_43RPu11mTnwPDBqz/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1CO8uSPJF5ia_S0e_43RPu11mTnwPDBqz/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1-9IxlW_JSH_EFxdn67TWgG4TTPgPLPma/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/15SzyZZg9NfK7e7xWAj1t3NBljegUeDAq/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/15SzyZZg9NfK7e7xWAj1t3NBljegUeDAq/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1LzknwT2cpzmGRyt2nQGPLmk_XhOapEV2/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1LzknwT2cpzmGRyt2nQGPLmk_XhOapEV2/view?usp=sharing


А также порядное описание в формате видео: 

1-й первый ряд+переход при вязании другим цветом. 

2-й ряд. 

3-й ряд. 

4-й ряд. 

Как выглядит переход на другой цвет. 

 

Чтобы соединить нить без узлов, я использую следующий способ: 

Соединение нитей методом сваливания. 

 

Продолжаем вязать узором «вафельный» 14 см в высоту. Заканчиваем вязание 

лицевыми рядами. 

 

Мы подошли к этапу убавок и закрытию макушки.  

1-й ряд - одну петлю снимаем, не провязывая, следующую вяжем лицевой и 

протягиваем ее через снятую петлю. Повторяем до конца ряда. На спицах 

остается 44 петли. 

2-ряд - лицевые петли. 

3-й - ряд повторяем как первый. На спицах остается 22 петли. 

4-й ряд - лицевые петли. 

Делаем убавки 

Оставшиеся петли стягиваем при помощи иглы и заправляем кончики. 

Стягиваем макушку 

 

Размер 55 — 57  

На спицы номер 4 (или те, на которых вы попали в плотность) набираем 92 петли 

+ 1 для соединения и смыкаем вязание в круг.  

Набор петель 

После этого разворачиваем вязание и начинаем вязать отворот резинкой 1х1 40 

рядов или 14 см в высоту. 

Соединяем в круг и вяжем первый ряд 

Вяжем резинку 

 

Когда отворот готов, мы переходим на спицы номер 5 и начинаем вязать 

основным узором «вафельный» согласно схеме на стр.3 
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https://drive.google.com/file/d/1pa99B37alNQdD7oDMrHSBQ_q-MHKnPzi/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1pa99B37alNQdD7oDMrHSBQ_q-MHKnPzi/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1fevG0-2cTQNNuKCm3cpKmS2T_vigauEe/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1fevG0-2cTQNNuKCm3cpKmS2T_vigauEe/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1O_OuI-Z5qx_JTPGVKXCX7IeYouQ_xkLO/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1O_OuI-Z5qx_JTPGVKXCX7IeYouQ_xkLO/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/17-a2Qgep3Avm0izTCtdb-DWSsMn1aErp/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/17-a2Qgep3Avm0izTCtdb-DWSsMn1aErp/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1mgWdqvrKf3QrE5QdYAStXq3JWnCFHOTB/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1mgWdqvrKf3QrE5QdYAStXq3JWnCFHOTB/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1hIh57TJ3oOwUVL3whg9HyfksT1I5Mkrx/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1hIh57TJ3oOwUVL3whg9HyfksT1I5Mkrx/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/11qJC5gryIURBTsFkrjRLNe5A6VQsRgx1/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/11qJC5gryIURBTsFkrjRLNe5A6VQsRgx1/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1CO8uSPJF5ia_S0e_43RPu11mTnwPDBqz/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1CO8uSPJF5ia_S0e_43RPu11mTnwPDBqz/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1-9IxlW_JSH_EFxdn67TWgG4TTPgPLPma/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/15SzyZZg9NfK7e7xWAj1t3NBljegUeDAq/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/15SzyZZg9NfK7e7xWAj1t3NBljegUeDAq/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1LzknwT2cpzmGRyt2nQGPLmk_XhOapEV2/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1LzknwT2cpzmGRyt2nQGPLmk_XhOapEV2/view?usp=sharing


Кому неудобно читать схему, предлагаю порядное описание узора: 

1-й ряд - лицевые петли. 

2-й ряд - лицевые петли. 

3-й ряд - одну петлю снимаем, не провязывая, рабочую нить оставляем за 

работой, следующую петлю провязываем лицевой, повторяем до конца ряда. 

4-й ряд - одну петлю снимаем, не провязывая, рабочую нить оставляем за 

работой, следующую петлю провязываем лицевой, повторяем до конца ряда. 

5-й и последующие ряды вяжем, повторяя предыдущие 4 ряда. 

Раппорт узора составляет 2 петли и 4 ряда. 

 

А также порядное описание в формате видео: 

1-й первый ряд+переход при вязании другим цветом. 

2-й ряд. 

3-й ряд. 

4-й ряд. 

Как выглядит переход на другой цвет. 

 

Чтобы соединить нить без узлов, я использую следующий способ: 

Соединение нитей методом сваливания. 

 

Продолжаем вязать узором «вафельный» 15 см в высоту. Заканчиваем вязание 

лицевыми рядами. 

 

Мы подошли к этапу убавок и закрытию макушки.  

1-й ряд - одну петлю снимаем, не провязывая, следующую вяжем лицевой и 

протягиваем ее через снятую петлю. Повторяем до конца ряда. На спицах 

остается 46 петель. 

2-ряд - лицевые петли. 

3-й - ряд повторяем как первый. На спицах остается 23 петли. 

4-й ряд - лицевые петли. 

Делаем убавки 

Оставшиеся петли стягиваем при помощи иглы и заправляем кончики. 

Стягиваем макушку 
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https://drive.google.com/file/d/1pa99B37alNQdD7oDMrHSBQ_q-MHKnPzi/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1pa99B37alNQdD7oDMrHSBQ_q-MHKnPzi/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1fevG0-2cTQNNuKCm3cpKmS2T_vigauEe/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1fevG0-2cTQNNuKCm3cpKmS2T_vigauEe/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1O_OuI-Z5qx_JTPGVKXCX7IeYouQ_xkLO/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1O_OuI-Z5qx_JTPGVKXCX7IeYouQ_xkLO/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/17-a2Qgep3Avm0izTCtdb-DWSsMn1aErp/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/17-a2Qgep3Avm0izTCtdb-DWSsMn1aErp/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1mgWdqvrKf3QrE5QdYAStXq3JWnCFHOTB/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1mgWdqvrKf3QrE5QdYAStXq3JWnCFHOTB/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1hIh57TJ3oOwUVL3whg9HyfksT1I5Mkrx/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1hIh57TJ3oOwUVL3whg9HyfksT1I5Mkrx/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/11qJC5gryIURBTsFkrjRLNe5A6VQsRgx1/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/11qJC5gryIURBTsFkrjRLNe5A6VQsRgx1/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1CO8uSPJF5ia_S0e_43RPu11mTnwPDBqz/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1CO8uSPJF5ia_S0e_43RPu11mTnwPDBqz/view?usp=sharing


Вариант 2.  

Размер 49 — 50  

На спицы номер 3 (или те, на которых вы попали в плотность) набираем 92 петли 

+ 1 для соединения и смыкаем вязание в круг.  

Набор петель 

После этого разворачиваем вязание и начинаем вязать отворот резинкой 1х1 46 

рядов 14 см в высоту. 

Соединяем в круг и вяжем первый ряд 

Вяжем резинку 

 

Когда отворот готов, мы переходим на спицы номер 3,5 и начинаем вязать 

основным узором «вафельный» согласно схеме на стр.3  

 

Кому неудобно читать схему, предлагаю порядное описание узора: 

1-й ряд - лицевые петли. 

2-й ряд - лицевые петли. 

3-й ряд - одну петлю снимаем, не провязывая, рабочую нить оставляем за 

работой, следующую петлю провязываем лицевой, повторяем до конца ряда. 

4-й ряд - одну петлю снимаем, не провязывая, рабочую нить оставляем за 

работой, следующую петлю провязываем лицевой, повторяем до конца ряда. 

5-й и последующие ряды вяжем, повторяя предыдущие 4 ряда. 

Раппорт узора составляет 2 петли и 4 ряда. 

 

А также порядное описание в формате видео: 

1-й первый ряд+переход при вязании другим цветом. 

2-й ряд. 

3-й ряд. 

4-й ряд. 

Как выглядит переход на другой цвет. 

 

Чтобы соединить нить без узлов, я использую следующий способ: 

Соединение нитей методом сваливания. 

 

Продолжаем вязать узором «вафельный» 13 см в высоту. Заканчиваем вязание 

лицевыми рядами. 
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https://drive.google.com/file/d/1-9IxlW_JSH_EFxdn67TWgG4TTPgPLPma/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1-9IxlW_JSH_EFxdn67TWgG4TTPgPLPma/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1-9IxlW_JSH_EFxdn67TWgG4TTPgPLPma/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1-9IxlW_JSH_EFxdn67TWgG4TTPgPLPma/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/15SzyZZg9NfK7e7xWAj1t3NBljegUeDAq/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/15SzyZZg9NfK7e7xWAj1t3NBljegUeDAq/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1LzknwT2cpzmGRyt2nQGPLmk_XhOapEV2/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1LzknwT2cpzmGRyt2nQGPLmk_XhOapEV2/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1pa99B37alNQdD7oDMrHSBQ_q-MHKnPzi/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1pa99B37alNQdD7oDMrHSBQ_q-MHKnPzi/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1fevG0-2cTQNNuKCm3cpKmS2T_vigauEe/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1fevG0-2cTQNNuKCm3cpKmS2T_vigauEe/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1O_OuI-Z5qx_JTPGVKXCX7IeYouQ_xkLO/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1O_OuI-Z5qx_JTPGVKXCX7IeYouQ_xkLO/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/17-a2Qgep3Avm0izTCtdb-DWSsMn1aErp/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/17-a2Qgep3Avm0izTCtdb-DWSsMn1aErp/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1mgWdqvrKf3QrE5QdYAStXq3JWnCFHOTB/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1mgWdqvrKf3QrE5QdYAStXq3JWnCFHOTB/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1hIh57TJ3oOwUVL3whg9HyfksT1I5Mkrx/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1hIh57TJ3oOwUVL3whg9HyfksT1I5Mkrx/view?usp=sharing


Мы подошли к этапу убавок и закрытию макушки.  

1-й ряд - одну петлю снимаем, не провязывая, следующую вяжем лицевой и 

протягиваем ее через снятую петлю. Повторяем до конца ряда. На спицах 

остается 46 петель. 

2-ряд - лицевые петли. 

3-й - ряд повторяем как первый. На спицах остается 23 петли. 

4-й ряд - лицевые петли. 

Делаем убавки 

Оставшиеся петли стягиваем при помощи иглы и заправляем кончики. 

Стягиваем макушку 

 

Размер 51— 53  

На спицы номер 3 (или те, на которых вы попали в плотность) набираем 96 петель 

+ 1 для соединения и смыкаем вязание в круг.  

Набор петель 

После этого разворачиваем вязание и начинаем вязать отворот резинкой 1х1 46 

рядов 14 см в высоту. 

Соединяем в круг и вяжем первый ряд 

Вяжем резинку 

 

Когда отворот готов, мы переходим на спицы номер 3,5 и начинаем вязать 

основным узором «вафельный» согласно схеме на стр.3  

 

Кому неудобно читать схему, предлагаю порядное описание узора: 

1-й ряд - лицевые петли. 

2-й ряд - лицевые петли. 

3-й ряд - одну петлю снимаем, не провязывая, рабочую нить оставляем за 

работой, следующую петлю провязываем лицевой, повторяем до конца ряда. 

4-й ряд - одну петлю снимаем, не провязывая, рабочую нить оставляем за 

работой, следующую петлю провязываем лицевой, повторяем до конца ряда. 

5-й и последующие ряды вяжем, повторяя предыдущие 4 ряда. 

Раппорт узора составляет 2 петли и 4 ряда. 

 

А также порядное описание в формате видео: 

1-й первый ряд+переход при вязании другим цветом. 

2-й ряд. 

https://drive.google.com/file/d/11qJC5gryIURBTsFkrjRLNe5A6VQsRgx1/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/11qJC5gryIURBTsFkrjRLNe5A6VQsRgx1/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1CO8uSPJF5ia_S0e_43RPu11mTnwPDBqz/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1CO8uSPJF5ia_S0e_43RPu11mTnwPDBqz/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1-9IxlW_JSH_EFxdn67TWgG4TTPgPLPma/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1-9IxlW_JSH_EFxdn67TWgG4TTPgPLPma/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1-9IxlW_JSH_EFxdn67TWgG4TTPgPLPma/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1-9IxlW_JSH_EFxdn67TWgG4TTPgPLPma/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/15SzyZZg9NfK7e7xWAj1t3NBljegUeDAq/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/15SzyZZg9NfK7e7xWAj1t3NBljegUeDAq/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1LzknwT2cpzmGRyt2nQGPLmk_XhOapEV2/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1LzknwT2cpzmGRyt2nQGPLmk_XhOapEV2/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1pa99B37alNQdD7oDMrHSBQ_q-MHKnPzi/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1pa99B37alNQdD7oDMrHSBQ_q-MHKnPzi/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1fevG0-2cTQNNuKCm3cpKmS2T_vigauEe/view?usp=sharing


3-й ряд. 

4-й ряд. 

Как выглядит переход на другой цвет. 

 

Чтобы соединить нить без узлов, я использую следующий способ: 

Соединение нитей методом сваливания. 

 

Чтобы соединить нить без узлов, я использую следующий способ: 

Соединение нитей методом сваливания. 

 

Продолжаем вязать узором «вафельный» 14 см в высоту. Заканчиваем вязание 

лицевыми рядами. 

Мы подошли к этапу убавок и закрытию макушки.  

1-й ряд - одну петлю снимаем, не провязывая, следующую вяжем лицевой и 

протягиваем ее через снятую петлю. Повторяем до конца ряда. На спицах 

остается 48 петель. 

2-ряд - лицевые петли. 

3-й - ряд повторяем как первый. На спицах остается 24 петли. 

4-й ряд - лицевые петли. 

Делаем убавки 

Оставшиеся петли стягиваем при помощи иглы и заправляем кончики. 

Стягиваем макушку 

 

Размер 54 — 56  

На спицы номер 3 (или те, на которых вы попали в плотность) набираем 100 

петель + 1 для соединения и смыкаем вязание в круг.  

Набор петель 

После этого разворачиваем вязание и начинаем вязать отворот резинкой 1х1 46 

рядов 14 см в высоту. 

Соединяем в круг и вяжем первый ряд 

Вяжем резинку 

 

Когда отворот готов, мы переходим на спицы номер 3,5 и начинаем вязать 

основным узором «вафельный» согласно схеме на стр.3  

 

Кому неудобно читать схему, предлагаю порядное описание узора: 

https://drive.google.com/file/d/1O_OuI-Z5qx_JTPGVKXCX7IeYouQ_xkLO/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1O_OuI-Z5qx_JTPGVKXCX7IeYouQ_xkLO/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/17-a2Qgep3Avm0izTCtdb-DWSsMn1aErp/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/17-a2Qgep3Avm0izTCtdb-DWSsMn1aErp/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1mgWdqvrKf3QrE5QdYAStXq3JWnCFHOTB/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1mgWdqvrKf3QrE5QdYAStXq3JWnCFHOTB/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1hIh57TJ3oOwUVL3whg9HyfksT1I5Mkrx/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1hIh57TJ3oOwUVL3whg9HyfksT1I5Mkrx/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1hIh57TJ3oOwUVL3whg9HyfksT1I5Mkrx/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1hIh57TJ3oOwUVL3whg9HyfksT1I5Mkrx/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/11qJC5gryIURBTsFkrjRLNe5A6VQsRgx1/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/11qJC5gryIURBTsFkrjRLNe5A6VQsRgx1/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1CO8uSPJF5ia_S0e_43RPu11mTnwPDBqz/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1CO8uSPJF5ia_S0e_43RPu11mTnwPDBqz/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1-9IxlW_JSH_EFxdn67TWgG4TTPgPLPma/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/15SzyZZg9NfK7e7xWAj1t3NBljegUeDAq/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/15SzyZZg9NfK7e7xWAj1t3NBljegUeDAq/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1LzknwT2cpzmGRyt2nQGPLmk_XhOapEV2/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1LzknwT2cpzmGRyt2nQGPLmk_XhOapEV2/view?usp=sharing


1-й ряд - лицевые петли. 

2-й ряд - лицевые петли. 
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3-й ряд - одну петлю снимаем, не провязывая, рабочую нить оставляем за 

работой, следующую петлю провязываем лицевой, повторяем до конца ряда. 

4-й ряд - одну петлю снимаем, не провязывая, рабочую нить оставляем за 

работой, следующую петлю провязываем лицевой, повторяем до конца ряда. 

5-й и последующие ряды вяжем, повторяя предыдущие 4 ряда. 

Раппорт узора составляет 2 петли и 4 ряда. 

 

А также порядное описание в формате видео: 

1-й первый ряд+переход при вязании другим цветом. 

2-й ряд. 

3-й ряд. 

4-й ряд. 

Как выглядит переход на другой цвет. 

 

Чтобы соединить нить без узлов, я использую следующий способ: 

Соединение нитей методом сваливания. 

 

Продолжаем вязать узором «вафельный» 15 см в высоту. Заканчиваем вязание  

лицевыми рядами. 

Высоту шапочки можно регулировать по вашему усмотрению, провязав еще 

несколько дополнительных рядов основного узора или резинки. 

 

Мы подошли к этапу убавок и закрытию макушки.  

1-й ряд - одну петлю снимаем, не провязывая, следующую вяжем лицевой и 

протягиваем ее через снятую петлю. Повторяем до конца ряда. На спицах 

остается 50 петель. 

2-ряд - лицевые петли. 

3-й - ряд повторяем как первый. На спицах остается 25 петель. 

4-й ряд - лицевые петли. 

Делаем убавки 

Оставшиеся петли стягиваем при помощи иглы и заправляем кончики. 

Стягиваем макушку 

 

https://drive.google.com/file/d/1pa99B37alNQdD7oDMrHSBQ_q-MHKnPzi/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1pa99B37alNQdD7oDMrHSBQ_q-MHKnPzi/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1fevG0-2cTQNNuKCm3cpKmS2T_vigauEe/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1fevG0-2cTQNNuKCm3cpKmS2T_vigauEe/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1O_OuI-Z5qx_JTPGVKXCX7IeYouQ_xkLO/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1O_OuI-Z5qx_JTPGVKXCX7IeYouQ_xkLO/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/17-a2Qgep3Avm0izTCtdb-DWSsMn1aErp/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/17-a2Qgep3Avm0izTCtdb-DWSsMn1aErp/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1mgWdqvrKf3QrE5QdYAStXq3JWnCFHOTB/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1mgWdqvrKf3QrE5QdYAStXq3JWnCFHOTB/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1hIh57TJ3oOwUVL3whg9HyfksT1I5Mkrx/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1hIh57TJ3oOwUVL3whg9HyfksT1I5Mkrx/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/11qJC5gryIURBTsFkrjRLNe5A6VQsRgx1/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/11qJC5gryIURBTsFkrjRLNe5A6VQsRgx1/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1CO8uSPJF5ia_S0e_43RPu11mTnwPDBqz/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1CO8uSPJF5ia_S0e_43RPu11mTnwPDBqz/view?usp=sharing
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Заключительный этап — ВТО. Рекомендации: 

1. Меринос стираем только руками в теплой воде не выше 30 градусов. 

2. Используем средства для деликатной стирки изделий. Я рекомендую 

японское средство Lion. Приятный запах, который исчезает после 

высыхания изделия, минимальный расход (½ чайной ложки на одну шапку), 

мягкая пена, практически не требует полоскания. 

 

 Также в качестве средства для стирки можно использовать шампунь для 

волос и кондиционер. Изделие после необходимо хорошо прополоскать. 

3.  Сушим на полотенце в горизонтальном положении в расправленном виде. 

Переворачиваем изделие по мере возможности, чтобы не было заломов по 

бокам. 

Аналоги пряжи для шапки Вариант 1. 

 Alize Merino Royal 50/100 + Drops Kid Silk 25/210. 

 Fibranatura Dona 50/115. 

 DROPS Baby Merino 50/175 в 3 сложения. 

 

Аналоги пряжи для шапки Вариант 2. 

 Alize Merino Royal 50/100. 



 Fibranatura Sensational 50/83. 

 BBB Full 50/90. 
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 Tollengo 1900 art. Harmony 100/1500 в 8 сложений (100/187) меринос 

бобинный. 

 Zenga Baruffa art. Cashwool 100/2400 в 12 сложений (100/200) меринос 

бобинный. 

 Biella Yarn art. Victoria 100/1500 в 8 сложений (100/187) меринос бобинный. 

 

 

 

Спасибо за проявленный интерес к моему творчеству! 

Вяжите с удовольствием и отмечайте ваши изделия 

хештегом #waffles_hats  
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